

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6709期
邮发代号 31-256



神秀天台公众号



和合天台客户端

2021年11月23日
星期二
农历十月十九

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

房抵贷 有房在手 “贷”款就有

利率低 办贷快 网点多 就近办

欢迎垂询 83889097 及各网点

天台农商银行 Tiantai Rural Commercial Bank

ICBC 中国工商银行 个人经营贷款

利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券 随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

杨玲玲主持召开县委常委会议 学习贯彻十九届六中全会精神

本报讯(记者李兆葵) 11月22日上午,县委常委会议召开,学习贯彻党的十九届六中全会精神。县委书记杨玲玲主持,县委副书记崔波、林峰、卢益民、陈石秀等出席。会议指出,党的十九届六中全会是在我们党成立100周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有里程碑意义的重要会议。会议审议通过的《决议》,回溯历史、总结经验、开启未来,历史分量和政治分量十分重大,在党史以及新中国史上都具有重要的意义,对全党全国乃至全世界都产生重大而深远的影响。

会议强调,中央、省委、市委对学习贯彻六中全会精神都提出了明确要求,县委也召开了全县领导

干部会议进行了传达学习贯彻。接下来要进一步学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在全县上下迅速掀起大学习、大宣传、大落实的热潮。要学深悟透,让全会精神滋养信仰。学习宣传贯彻六中全会精神,学深悟透是基础。我们要按照省委“领导干部示范学、党史教育深化学、主题党日集中学、丰富载体创新学、激励党员自主学、知识竞赛全员学”“六学联动”的要求,以高度的政治站位、强烈的政治自觉,营造良好学习贯彻氛围。要深刻领会“两个确立”是党的十八大以来最重要的政治成果,是实现第二个百年奋斗目标的根本保障,引导广大党员干部把准政治方向、提高“政治三力”、牢记“国

之大者”,争做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的示范引领者。要讲深讲透,让全会精神深入人心。省委把“六讲六做”大宣讲活动作为学习贯彻六中全会精神组合拳中的重要部分和关键抓手,并专门召开了部署会。我们要系统开展宣讲活动,以“六讲六做”为形,以全会精神实质为神,讲深讲透“两个确立”,讲深讲透党的百年奋斗的历史意义和历史经验,讲深讲透以史为鉴、开创未来的重要要求,从百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量。要组建县乡宣讲团,通过领导干部带头讲、媒体记者互动讲、基层宣讲员入户讲等方式,推进全会精神在天台大地家喻户晓、深入人心。要做深做透,让全会精神落地生根。贯彻落实全会精神,最重要的是与我县实际结合起来,

持续推动全会精神在天台落地生根、开花结果。要主动对标对表,认真落实上级决策部署,加快补齐产业转型升级、改革创新能力、要素保障水平等短板,不断把生态、文化优势转化为发展胜势。要聚焦中心大局,围绕争当全省共同富裕示范区标杆县,深入践行“六条共同富裕路径”“十大致富举措”,不断缩小地区、城乡、收入“三大差距”。要锚定全年目标,全力以赴稳企业、扩投资、促消费,攻坚克难、争先创优,努力交出全年高分经济报表。要拥抱高铁时代,全力“保开通、促提升、大招引”,把高铁开通转化为天台赶超跨越的强劲动力。要科学谋划明年工作思路,形成跨越式高质量发展的良好态势,进一步开好局、起好步。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者李兆葵) 11月19日,县委书记杨玲玲在调研两新组织党建工作时强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,把党建嵌入经济发展最活跃的经络上,为新兴领域注入红色基因,引领带动新业态、新就业群体奔向共同富裕。县领导林广参加调研。

杨玲玲一行首先来到县“新尚人”服务总站,了解党群服务工作开展情况。得知该驿站为快递小哥、外卖小哥、网约车司机等新就业群体有针对性地提供饮水休息、充电学习、热餐用餐、政策咨询、诉求解决等贴心暖心服务,杨玲玲为此点赞,她希望相关部门结合实际需求,迭代升级服务事项,真正把工作做到新就业群体的心坎上。银轮普天物流园党支部充分发挥政治引领和先锋模范作用,共克业务难题、共促提质增效,积极服务企业快速发展。杨玲玲对此表示肯定,要求进一步提升企业党组织的政治功能和服务功能,为打造天台物流业标志性项目作出新的贡献。

杨玲玲在集中听取相关工作汇报后指出,两新组织是天台加快赶超发展的重要力量,正逐步成为经济增长和社会进步的新引擎。各单位要进一步加大新兴领域党建工作探索力度,大胆实践,努力

杨玲玲强调,要在建强组织上狠下功夫。党的组织和工作有效覆盖,是落实党的全面领导的具体举措,是加强两新组织党建的政治责任。要深入调研摸排,动态掌握底数,排出组建计划,分步推进实施,确保党组织应建尽建,消除党建工作空白点,做到“党的工作开展到哪里,党的组织就覆盖到哪里”。要在作用发挥上狠下功夫。党组织建设,功能作用发挥是关键。要引领好发展方向,深化党史学习教育,带动学史明理、学史崇德、学史增信、学史力行。要服务好职工群众,找准所想所需所急,主动上前、精准服务。要凝聚好思想力量,以互动增共识,寓管理于服务,汇聚最大正能量。要培养好人才队伍,激励成长为行业领域的行家里手、服务社会的模范标杆。要发挥好引领作用,激励新业态和新就业群体在现代化发展和共同富裕中积极作为。要在制度创新上狠下功夫。新兴领域党建,没有现成经验可以复制,需

把党建嵌入经济发展最活跃的经络上

要不断实践、不断总结、不断提高。我们要迈过边干边提炼,积极探索“新尚人”驿站、行业党建联盟等新型载体建设,创新行业党委运行机制,及时固化好做法,形成好机制。要在整体智治上狠下功夫。新兴领域有其内在联系和规律,需要系统谋划、整体推进党建工作。要树牢系统观念,强化数字赋能,顺应行业发展规律,迭代升级工作思路理念、内容载体、方法手段,大胆试、大胆闯,努力创造出新的经验和样板,推动新兴领域党建工作全面进步、整体提升。

县政府召开党组(扩大)学习会 传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯(记者钱青) 县政府召开党组(扩大)学习会,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神以及上级和县委有关会议精神,动员引领全县政府系统更好地把学习成效转化为推动天台高质量发展的实际成果,全面加快现代化和合之城建设。会议指出,十九届六中全会站位高远、内涵丰富、博大精深,蕴含了一系列新观点、新方法,作出了一系列新论断、新概括,提出了一系列新部署、新要求,我们要学深悟透、深化认识,深刻领会把握精神实质,切实把思想和行动统一到党中央部

署要求上来。会议强调,要以上率下、迅速行动起来,扛起学习贯彻的政治担当。把握方向,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,理直气壮弘扬党史的浩然正气和英雄之气,充分发挥以史鉴今、资政育人的作用。深入全面学,结合党史学习教育,精心组织、周密安排,迅速掀起传达学习的热潮,切实把六中全会精神传达到每个支部、每个党员,确保真正把全会精神吃准吃透、落到实处。联系实际学,把学习贯彻全会精神与推动经济社会发展重点工作、共同富

裕示范区标杆县建设重点任务统筹起来,更好地把学习成效转化为推动高质量发展的强力动能。会议强调,要学思践悟、结合实际,扛起贯彻落实的政治责任。对标对表抓冲刺,紧紧围绕“双优秀”“四连优”目标,深入分析、查补短板,努力交出全年高分经济报表;争分夺秒推项目,紧盯省市县长项目、政府性投资项目等重点项目,抓破难、抓开工、抓进度、抓保障,全力以赴扩大有效投资;勠力同心迎高铁,对照“保开通、促提升、大招引”行动方案,压实责任、攻坚

冲刺;真抓实干惠民生,着力解决一批群众急难愁盼的民生问题,努力让群众的获得感更加充实、更可持续;全力以赴保安全,压实安全生产的责任链条,慎终如始抓好疫情防控;提前谋划抓开局,重点梳理好一批重大项目、重大工程、重大平台和重大政策,切实把明年的工作思路谋准、谋深、谋实;驰而不息强作风,一以贯之推进全县政府系统管党治党、全面从严治党,认真履行“一岗双责”,严格执行换届工作纪律,努力营造担当作为、干事创业的浓厚氛围。

奋战四季度 夺取全年红

本报讯(通讯员方彬冰) 11月18日,由县基投公司实施的下山移民福溪安置区一期项目一号楼顺利封顶。

下山移民福溪安置区一期项目规划总用地面积60331平方米,其中商住用地(TFX01—0803地块)面积52089平方米。项目估算总投资75284万元。建设内容包括:安置房及室外绿化景观、道路等附属工程,新104国道防护绿地,文昌路(新104国道至福溪二路段),长湖坑河道以及配套建设的开闭所等,其中安置住宅792套。

目前,下山移民福溪安置区一期项目各项工作都在有序推进,3号楼和5号楼将于11月底封顶,其余各幢预计在2022年3月全部封顶。该项目建成后,将用于安置福溪街道、坦头镇、三合镇、洪畴镇、南屏乡、泳溪乡等山区的移民,促进城镇人口集聚,改善人居环境,节约集约用地,促进村民居住和生活方式的转变,提升城乡统筹发展水平,助推现代化和合之城建设。

下山移民福溪安置区一期项目首幢安置房顺利结顶



学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

推动全会精神在天台落地生根开花结果

我县干部群众热议党的十九届六中全会精神

连日来,我县各地干部群众迅速掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。大家纷纷表示,要学深悟透党的十九届六中全会精神,以史为鉴、开创未来,不忘初心、勇毅前行,将学习贯彻的政治热情转化为干事创业、争先创优的强大动能,转化为真抓实干、冲锋冲刺的具体行动,推动全会精神在天台落地生根、开花结果。

在我县,有一位78岁的银发宣讲员,积极当好“六讲六做”排头兵。他用接地气的宣讲,让党的十九届六中全会精神走入百姓生活。“各位朋友大家好,唱段道情大家听。今

天不把别的唱,唱唱六中全会发公报……”。这位鹤发童颜的老人叫曹徐亦明,是街头镇的一名乡土宣讲员。这几天,他围绕六中全会精神,创作了一段新的唱词,用当地村民喜爱的道情这一形式来宣传党的好政策。在曹老桌上堆放着十几份厚厚的资料,都是他收集的关于街头镇各个行政村的村情、民情。他说,为了让宣讲更能打动村民,去每个村宣讲前都会提前做好功课,结合村里实际情况宣讲,使老百姓能听得进、坐得住。接下来,他还想去附近的几个村里宣讲六中全会精神。(下转第二版)

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:www.ttxw.cn ◆ 邮箱:ttxwb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:陈海斐

中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点